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Joker soru
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	Not: 17. Soru 4 puan olup diğer sorular 6 şar puandır… 
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(2x +6)° = 4x* + Ax+ 36

, ifadesi bir tam kare olduguna gére A degeri kag-
tr?

A8 \ B2 C)18 D) 24
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24 m ve 28 m uzunlugundaki iki farklt gubuk
esit ve aynt biiyiiklikte pargalara ayrilacaktir.
Buna gére, en az kag parga gubuk olugur?

A6 B)10 o1 D)13
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makinesi makinesi

Fatih, yukaridaki gibi EBOB ve EKOK makinesi
icat etmistir.
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Yukarida verilenlere gére “?” yazan yere asagt-
dakilerden hangisi yazilmalidir?
A)2730 B) 2630
€)2530 D)2430
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Asagidakilerden hangisi 6zdesliktir?

A)3.(Bx+2)=8
B)7x—2=6
C)3.x~2)=3x—6
D)4x +2="5x—6
SanalOkulumuz com
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Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Alfabeden secilen bir harfin sessiz harf
olma olasiligi, sesli harf olma olasiligin-
dan daha fazladir.

B) Temmuz ayindan segilen bir giniin gi-
nesli olma olasiligi, karli olma olasiligin-
dan daha fazladir.

C) Haftanin rastgele segilen bir giiniinin C
ile baglama olasihigi, P ile baglama olasili-
gindan daha fazladir.

D) Bir futbol takimindan segilen bir oyuncu-
nun orta saha olma olasiligi, kaleci olma
olasiligindan daha fazladir.
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3y/5-2/5 igleminin sonucu agagidakilerden han-
gisidir?

A) 30 B) 50 C) 60 D) 250
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Verilen dikdértgenin alani bir dogal sayi oldu-
una gore A sayisi agagidakilerden hangisi ola-
bilir?

A) /18 B) V24 C) V32 D) Y40
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Bir olayin olma olasihgi agsagidakilerden hangisi
olamaz?

e o)1 D)’

A) O B) & &
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16° lira parayt giinde 4° lira harcayan bir kisi
tiim parasint kag giinde harcar?
A)2'° B)2" C)2r D)2%
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Asagidakilerden hangisi 81’den biiyiiktiir?
A)3? B) 9+ C)3 D)9*
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Yukaridaki kalemin boyu asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) V199 cm B) v219 cm
C) V271 cm D) v403 cm
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V45 + A =5 + /80

olduguna gore, A yerine agagidakilerden
hangisi yazilmahdir?

A)¥15  B)¥20  C)¥30  D)v40
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Yukaridaki sekilde ? yerine hangi sayi gel-
melidir?

A)2/5 B)25/2 C)15/5 D)50V10
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ifadesinin esiti asagidaki ifadelerden
n sonucu ile aynidir?

g B) 12a-2a°
C) 4a-6a* D)2-12a*




